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Συνταξιοδοτικό και ναυτεργατικά ζητήματα στη
σύσκεψη Π. Κουρουμπλή και Α. Πετρόπουλου με
την ΠΝΟ

2017/07/28 16:45 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Συνάντηση με την Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία  είχε ο υπουργός Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής, παρουσία του υφυπουργού
Εργασίας  Αναστασίου Πετρόπουλου.

Στη συνάντηση, η οποία έγινε στο πλαίσιο των τακτικών επαφών που έχει
θεσμοθετήσει ο κ. Κουρουμπλής με τους εκπροσώπους της ναυτοσύνης, για την
επίλυση των ζητημάτων του κλάδου,  συμμετείχε ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας
και Νησιωτικής Πολιτικής  Διονύσης –  Χαράλαμπος Καλαματιανός.

Ο κ. Κουρουμπλής δήλωσε ότι το υπουργείο είχε υποσχεθεί να οργανώσει τη
συνάντηση αυτή, μετά το κλείσιμο της αξιολόγησης, ώστε  να έχει το συνδικάτο μια
καθαρή εικόνα για το πού βρίσκεται το συνταξιοδοτικό ζήτημα του κλάδου, σύμφωνα
με σχετική ανακοίνωση του υπουργείου.

Εξέφρασε την πεποίθηση ότι ο κ. Πετρόπουλος έκανε το καλύτερο δυνατό, δεδομένων
των συνθηκών εποπτείας, υπό το οποίο βρίσκεται η χώρα, για να προστατευτούν τα
δικαιώματα των ναυτικών, δικαιώματα που προκύπτουν από τον  εντελώς ιδιαίτερο
χαρακτήρα και από τις ιδιαίτερες συνθήκες του ναυτικού επαγγέλματος.

Ο κ. Πετρόπουλος δήλωσε στους συνδικαλιστές ότι έχουν εκδοθεί όλες οι 
προσωρινές συντάξεις, για τις οποίες είχαν υποβληθεί αιτήσεις, μέχρι και 
τον Ιούνιο του 2017.

Όπως είπε, αυτή η δέσμευση των Υπουργείων Ναυτιλίας και Εργασίας επιτεύχθηκε με
την ενίσχυση του τμήματος συντάξεων του ΕΦΚΑ από επτά επιπλέον υπαλλήλους,
έγινε δηλαδή ακριβώς αυτό που είχαν υποσχεθεί οι δύο υπουργοί στην ΠΝΟ.

Στη συνέχεια, ο κ. Πετρόπουλος αναφέρθηκε στις διαδικασίες για τον υπολογισμό
των συντάξεων των Ναυτικών και κάλεσε την ερχόμενη εβδομάδα τους εκπροσώπους
της  ΠΝΟ σε συνεργασία για  μια περισσότερο λεπτομερή ανάλυση της διαδικασίας.

Ο κ. Καλαματιανός έκανε μια σύντομη παρουσίαση διατάξεων του νομοσχεδίου που
προωθεί το ΥΝΑΝΠ, εστιάζοντας κυρίως στα ναυτεργατικά θέματα. Όπως είπε, είναι



ξεκάθαρη η πολιτική βούληση της σημερινής ηγεσίας του Υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής να δοθούν λύσεις στα χρονίζοντα ζητήματα, κυρίως τα
εργασιακά, αλλά και στην τήρηση και εφαρμογή των νόμων.

Ο κ. Καλαματιανός  τόνισε την ήδη διαπιστωμένη εντατικοποίηση των
διενεργούμενων ελέγχων για παραβιάσεις των ναυτεργατικών διατάξεων, η οποία
επιβεβαιώνεται και από την αύξηση του αριθμού των βεβαιωμένων παραβάσεων και
των επιβληθέντων προστίμων.


